

汽柴油价格 24 日起小幅上调

新华社北京 5 月 23 日电 国家发展和改革委员会 23 日宣布, 决定自 24 日起将汽、柴油价格每吨均提高 70 元, 测算到零售价格 90 号汽油和 0 号柴油(全国平均)每升分别提高 0.05 元和 0.06 元。

发展改革委价格司有关负责人说, 此次成品油价格调整幅度, 是按照现行成品油价格形成机制, 根据 5 月 23 日前 10 个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。

5 月中旬以来, 受美国原油库存下降以及地缘政治等因素影响, 国际市场油价小幅攀升, 前 10 个工作日平均价格有所上涨。

大陆方面全力救治出车祸台湾同胞

新华社北京 5 月 23 日电 23 日中午 12 时 38 分许, 一辆载有 24 名来自台湾新竹市旅客的旅游车, 在福建漳州华安县境内滑落九龙江, 造成 3 名台胞遇难, 4 人失踪, 17 人受伤, 其中 3 人重伤。

事故发生后, 当地政府高度重视, 迅速组织力量搜救。福建省台办组成工作组赶赴现场, 事发地领导及有关人员前往医院慰问受伤人员。目前, 救援仍在进行中。

国台办主任张志军对此次不幸事件中遇难的台胞表示哀悼, 对其家属及受伤人员表示慰问。海协会在第一时间向台湾海基会通报了有关情况。

乌克兰军队与东部反政府武装交火

新华社基辅 5 月 22 日电 代行总统职务的乌克兰议长图尔奇诺夫 22 日说, 乌克兰军方当天凌晨在东部地区与反政府武装的战斗中有 13 人死亡。另据乌克兰媒体报道, 乌军方还有 18 人受伤。

图尔奇诺夫当天在会见宗教界代表时说, 针对顿涅茨克州和卢甘斯克州“分离分子”的包围圈正在缩小。“分离分子”企图突围, 因此攻击了距顿涅茨克市 48 公里的一个哨卡。

乌克兰国防部网站当天说, 反政府武装当天凌晨用反坦克火箭筒和迫击炮等重武器袭击了该哨卡, 乌克兰军人立即给予反击。乌国防部还透露, 军方一支车队当天凌晨在卢甘斯克州遭到伏击, 导致 1 死 2 伤。

据乌克兰媒体报道, 东部反政府武装方面称其有 20 人死于乌克兰军队的攻击, 另有 42 人受伤。

“海上联合—2014”实兵演练全面展开

新华社上海 5 月 23 日电 联合护航、联合解救被劫持船舶、联合查证识别、联合防空和联合海空突击演练——中俄“海上联合—2014”军事演习实兵演练 23 日在长江口以东的东海北部海空域全面展开。

联合护航演练, 水面舰艇编队在俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰指挥下与被护船舶组成联合护航队形, 双方舰载直升机升空巡逻警戒, 对高速接近护航编队的 2 艘“海盗船”实施拦截驱离。

联合解救被劫持船舶演练, 水面舰艇编队根据通报向“被劫持船舶”靠近, 组织中方舰载直升机前出实施侦察, 双方特战小组乘小艇高速接近并解救“被劫持船舶”。中方特战小组负责寻歼舱内“海盗”, 俄方特战小组负责寻歼舱面“海盗”。

联合查证识别和联合防空演练, 水面舰艇编队分别组成防空队形, 各水面舰艇编队自行搜索发现不明空中目标并上报, 联合指挥部组织在空的歼-10 和苏-30

飞机对不明空中目标进行查证拦截, 尔后水面舰艇编队分别对蓝方“来袭导弹”实施抗击。

联合海空突击演练, 水面舰艇编队在中方空中预警机的引导下, 与位于另一演练区活动的蓝方水面舰艇编队进行对抗, 相互实施超视距突击。

“演练从 9 时许一直持续到 15 时 30 分左右。”演习导演部中方导演组组长王超说, “这是中俄‘海上联合—2014’军事演习开始以来双方最‘繁忙’的一天。”



政变

5 月 23 日, 在泰国首都曼谷, 士兵在“全国维持和平秩序委员会”指定的报到地点戒备。据泰国媒体 23 日报道, 军方发动政变后, 已经宣布由陆军司令巴育暂时代理总理职务, 直到军政府指定新的总理。

(新华社发)

(上接一版) 市产业办为打造我市休闲观光农业的品牌, 推荐修武县申报全国休闲观光农业与乡村旅游示范点, 推荐穆家寨、陈家沟景区和丹河峡谷风景名胜区申报全国休闲观光农业与乡村旅游示范点。市产业办组织休闲观光农业龙头企业和农民专业合作社参加 2013 中国农洽会、农交会等活动, 并运用农业信息网络对休闲农业龙头企业和合作社进行宣传。

目前, 焦作蒙牛乳业集团工业旅游区、广惠农业发展观光区、沁阳市紫陵万亩果园、武陟县西滑封村 5 个园区已被国家旅游局命名为全国工农业旅游示范点。

四种模式 农民就业致富双赢

在市政府的重视和支持下, 我市的休闲观光农业已形成了龙头企业带动型、合作社带动型、园区带动型、村集体带动型四种基本模式, 先后有河南红枫林农业有限公司、焦作市孜孜园林科技发展有限公司、河南云台农林生态科技有限公司、修武县五里源丑鸭蛋品有限责任公司等多家企业被命名为市级龙头企业, 部分符合条件的合作社被命名为市级合作社。

记者了解到, 河南红枫林农业有限公司主要从事蔬菜、瓜果、怀药、花卉苗木的种植、加工与销售, 为沁阳市农业产业化龙头企业。目前, 该公司已流转土地 1035 亩, 建造温室大棚 100 余座, 种植反季节水果黄瓜、小圣女果、五彩椒、香蕉西葫芦、礼品西瓜等新奇特蔬菜, 年产各种中高档水果蔬菜 5000 万公斤, 产值 1.2 亿元, 解决当地 400 余名劳动力就业。该公司用工业化的理念大力发展现代农业, 采用“公司+基地+合作社+农户”的经济模式, 通过引进新品种、新技术改变传统种植模式, 以经济利益带动当地农民积极参与, 辐射带动周边村发展蔬菜种植面积 5000 亩, 促进 1000 余户群众致富。

面对良好的发展势头, 市产业办的负责人告诉记者, 发展休闲观光农业是促进农民创业就业增收的有效举措, 是推动现代农业和新农村建设的重要力量。要进一步加强对休闲观光农业的研究、宣传和推介, 充分发挥休闲观光农业在统筹城乡发展、扩大内需、促进农民就业等方面的积极作用, 确保休闲观光农业持续健康发展。

于赏花的游客太多, 万亩果园负责人总是忙得不亦乐乎。据他介绍, 万亩果园不仅有上万亩的桃园, 还有葡萄园、梨园和苗圃, 非常具有观赏性。现在果园内又新建了神农庄园等风格独具的农家乐, 可供游客用餐住宿。

但由我市的休闲观光农业刚刚起步, 经营方式还在探索中, 发展模式不够丰富, 发展速度与旅游业需求还存在一定差距。

近日, 记者发现在 500 余家休闲观光农业实体中, 绝大部分都属于单打独斗, 且游不尽兴、农味不浓。

市产业办负责人说, 我市休闲观光农业经营者的素质不高, 管理不够规范, 管理人员原来多是从事农业的农民, 缺乏对乡土文化、乡村民俗等文化内涵的深入挖掘。

如何切实解决好影响休闲观光农业发展的各种问题, 形成促进产业发展的良好政策环境? 市产业办负责人说, 发展休闲观光农业要坚持市场引导、政府支持、农民自愿的原则, 鼓励农民和城市工商资本发展休闲农业, 农民可采取土地租用、入股等方式参与休闲观光农业的经营, 并享有薪金、租金、股金等稳定、长期的收益回报, 确保农民稳定就业和增收。

“游”“农”味足 产业发展空间巨大

休闲观光农业发展势头令人欣慰。沁阳市紫陵万亩果园, 每到春天, 由

延伸阅读

父亲嘴对嘴为患病女儿喂食 坚持 500 多天

5 月 21 日, 在山西省儿童医院病房里, 王志华在给女儿喂食, 还没等父亲嚼碎, 王可然就张大了嘴, 如同一只待哺的幼鸟。王可然患了一种罕见的疾病——贲门失弛缓症, 反复呕吐。王志华说, 只要女儿能多吃一口, 他再苦再累也心甘。



王志华为女儿喂食。(新华社发)

清华大学将无人认领自行车拆解拼装再利用

又到一年毕业季, 毕业生离开的时候, 把跟随自己多年的自行车留在了大学校园。这些自行车既占地又浪费资源。清华大学对“僵尸自行车”拆解、拼装再利用的方式, 获得了师生的认可。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

中国矿泉水杀出“黑马”

恒大冰泉成为国内首个出口全球的矿泉水品牌

恒大冰泉又有大动作。5 月 20 日, 英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲 13 个主要国家的 43 位经销商代表齐聚北京人民大会堂与恒大冰泉签订合作协议。同时签约的还有中海运集团、中远洋运输集团。

据悉, 这只是恒大冰泉“一处水源供全球”的第一步, 本月下旬还将与美洲、亚洲国家的经销商签约。此次恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”, 是中国矿泉水第一次出口全球。

文/图 王永涛

焦点 1

黄金水源保证顶级品质

恒大冰泉此次成功出口以高标准著称的欧洲饮用水市场, 也是对其水质的有力证明。

公开资料显示, 欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山、中国长白山是公认的世界三大黄金水源地。恒大冰泉源自 3000 万年长白山的原始森林深层火山岩天然矿泉水, 历经火山岩循环过滤, 水质纯净不受外界接触污染, 含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等 20 多种天然的常量及微量元素, 含量适中。经世界权威鉴定机构德国 Fresenius 检测, 恒大冰泉口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近, 部分指标更优。三大黄金水源地品质均为世界级, 绝非地表水能比拟——地表水甚至含大量抗生素, 危害健康。

恒大冰泉凭借长白山黄金水源地世界顶级品质出口全球, 正式成为世界级矿泉水。有业内人士认为, 东方也有了自己的世界级矿泉水产品, 从此“西方有依云, 东方有恒大”。

焦点 2

产业创新在海外赚取利润

充斥在国内的大量国外矿泉水品牌, 正以远高于国内同等产品的价格抢食中国矿泉水市场。相反, 中国矿泉水在国际市场却长期处于弱势, 在拉动创汇方面贡献颇小。

恒大冰泉以源自世界三大黄金水源地的高品质进入国际市场, “恒大冰泉有足够国际竞争力。”来自英国的经销商 Daniel 表示。

有业内人士评论称, 恒大冰泉在海外赚取利润, 为产业创新和国内经济作出了贡献。其产生的积极作用, 将推动中国矿泉水产业及其他相关产业快速发展。

中国海运集团高层人士认为, 恒大冰泉向全球出口不仅是中国矿泉水产业跨上新台阶的标志事件, 也是中国远洋海运业的重大机遇。



媒体采访经销商代表



欧洲 13 国经销商代表现场签约

焦点 3

整治饮用水标准提供市场机遇

2014 年 2 月底国家卫计委公布的《食品安全国家标准(包装饮用水)》征求意见稿出台, 要求整治国内饮用水国家标准、地标长期并存的混乱局面, 从而提升行业整体水平, 也为其他矿泉水品牌的发展提供了机遇。

“尽管也有个别矿泉水出口海外, 但从知名度到市场

份额, 都很难与国际品牌竞争。”一家矿泉水企业的销售负责人表示, 这既同水质品质有关, 也同经营模式有很大关系。

恒大冰泉此时出口全球恰逢其时。“一处水源供全球”是指仅以世界三大黄金水源地为采水点, 向全球统一供应世界一流好水, 这也是矿泉

水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。法国依云畅销全球多年的重要原因, 就在于其对“一处水源供全球”模式的坚持。

“恒大冰泉将改变只有世界矿泉水进入中国, 没有中国矿泉水出口全球的格局, 为民族品牌赢得了荣誉。”业内人士对此表示。

行业法规

《食品安全国家标准(包装饮用水)》要点

2014 年 2 月底, 《食品安全国家标准(包装饮用水)》征求意见稿出炉。“饮用矿物质水”名称被叫停, 曾经因扰水企多时的“菌落总数”等多项不科学指标被删除。征求意见稿明确提出, 本标准发布实施后, 不得再使用“饮用矿物质水”名称。

依法征用集体土地支付补偿款统计表

为了规范焦作市城区征地补偿费收支管理, 加强执法监察, 做到政务公开, 根据焦作市财政局、监察局、国土资源局共同颁布的《焦作市城区征地补偿费拨款公示制度实施办法》规定, 现将宗地补偿费拨款公示如下:

被补偿单位名称	宗地位置	协议签订单位名称				签订日期	土地补偿费(万元)	补偿款支付方式
		甲方	乙方	丙方	丁方			
焦作市山阳区新城街道办事处恩村一街村民委员会	人民路南侧、文汇路东侧	焦作市山阳区人民政府	焦作市国土资源局山阳分局	焦作市土地收购储备中心	焦作市山阳区新城街道办事处恩村一街村民委员会	2014.5.4	557.931	土地储备资金支付
焦作市山阳区新城街道办事处恩村二街村民委员会	人民路南侧、瓮河河东侧	焦作市山阳区人民政府	焦作市国土资源局山阳分局	焦作市土地收购储备中心	焦作市山阳区新城街道办事处恩村二街村民委员会	2014.5.4	228.3915	土地储备资金支付

公示起止日期: 2014 年 5 月 24 日至 5 月 30 日 举报电话: 焦作市监察局 3568353 焦作市财政局 3121173

公告

焦作市理达置业有限公司现将坐落在山阳区韩愈路 1833 号理达广场 9 号公寓楼的 1~3 层商辅, 4~28 层小型公寓住房抵押面积为 34665.66 平方米, 抵押给河南修武农村商业银行股份有限公司焦作高新技术开发区支行, 为该支行提供担保。

特此声明。
联系电话: 付经理 13949666021

河南修武农村商业银行股份有限公司
焦作高新技术开发区支行
焦作市理达置业有限公司
2014 年 5 月 24 日

招租

现有位于人民路中段 750 平方米办公房屋对外招租, 该房屋水、电、中央空调等齐全, 是现代化办公的理想场所。有意租赁者请致电: 13939170006。联系人: 裴先生